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                   Легат Милете Јакшића 
 
 
1. АРСЕНИЈЕВИЋ, Лазар-Баталака 
         Историја српског устанка. Део 1 / од Лазара Арсенијевића-Баталаке. - 
[Београд] : Издање Баталакиног фонда, 1898 (Београд : штампано у штампарији 
Краљевине Србије). - X, 484 стр., [1] лист са сликом Л. Арсенијевића ; 24 cm             
                                                                                                                К-37503 
 
 
2. АРСЕНИЈЕВИЋ, Лазар-Баталака 
         Историја српског устанка. Део 2 / од Лазара Арсенијевића-Баталаке. - 
[Београд] : Издање Баталакинога фонда, 1899 (Београд : штампано у штампарији 
Краљевине Србије). - [2] стр., стр. [485] - 1020, [2] стр. ; 24 cm                                      
                                                                                                                К-37504 
 
 
3. БЕШЕВИЋ, Стеван П. 
         Шарена галерија : 30 скйца и портрета / Стеван П. Бешевић. - Београд : 
Штампарија Д. Грегорића, 1934 (Београд : Д. Грегорић). - 240 стр. ; 21 cm 
                                                                                                                  K-37527 
 
 
4. ВУКИЋЕВИЋ, Миленко 
          Карађорђе. Књ. 1 : 1752-1804 : с две историјске карте и сликом Београда од 
1788 / написао Миленко Вукићевић. - Београд : Државна штампарија Краљевине 
Србије, 1907. - 413 стр. ; 23 cm : геогр. карте 
 
(Картон.)                                                                                            К-37494 
 
 
5. ГАВРИЛОВИЋ, Михаило 
         Милош Обреновић. Књ. 1 : (1813-1820) / Мих. Гавриловић. - Београд : Нова 
штампарија "Давидовић", 1908. - XX, 579 стр. ; 24 cm. - (Издање Задужбине И. М. 
Коларца ; 126) 
 
Предговор: стр. III-XVIII. - Скраћене речи: стр. XIX-XX. - Поправке и допуне: стр. 
578-579. - Прилози: стр. 525-563.                                                   К-37493 
 
 
6. ГАВРИЛОВИЋ, Михаило 
         Милош Обреновић. Књ. 2, (1821-1826) / написао Мих. Гавриловић. - У 
Београду : Нова штампарија "Давидовић", 1909. - [2], 758, [1] стр. ; 24 cm. - (Издање 
задужбине И. М. Коларца ; 133) 
 
Прилози: стр. 741-742.                                                           К-37495 
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7. Gespensterbuch / herausgegeben von A. Apel und F. Laun. - Leipzig : Ph. 
Reclam jun., [s. a.]. - 662, 32 str. ; 15 cm. - (Philipp Reclams Universal-Bibliothek) 
 
Got. - Einleitende Bemerkung: str. 3. - Friedrich Laun je pseudonim. Pravo ime autora je 
Friedrich August Schulze.                                                      
                                                                                                    K-37534 
 
8. ЗОРИЦА : дечје новине / власник "Учитељско удружење" ; уредник Мих. 
[Михаило] Јовић. - Год. 1, бр. 1 (8. новембар 1897)-год. 7, бр. 9/10 (јун 1904); год. 
(1) 14, бр. 1 (септембар 1922)-год. 19, бр. 8 (1. април 1941). - Београд : [б. и.], 1897-
1941 (Београд : Електрична штампарија Ђуре Станојева). - 23 cm        
                                                                                                                     Kč-346 
(Год. 1926/1927) 
 
 
9. ИЛИЋ, Војислав 
         Дела Војислава Илића. [Књ.] 1 / с предговором Симе Пандуровића ; уредио 
Ранко Младеновић. - Београд : Свесловенска књижара М. Ј. Стефановића и Друга, 
1922. - XXII, 306 стр., [1] лист с ауторовом сликом ; 21 cm 
 
Поезија Војислава Илића: стр. III-XXII.                                     К-37510 
 
 
10. ЈАКШИЋ, Ђура 
         Дела Ђуре Јакшића. Књ. 1, Песме. - Земун : "Напредак", 1911 (Београд : Нова 
штампарија - Давидовић). - 287 стр., [3] листа с таблама, [1] лист с факс. рукописа, 
[1] лист с нотама : ауторова слика ; 20 cm. - (Српски класични писци ; 1) 
 
Напомене: стр. 273-280. - Хронолошке белешке: стр. 281-282.      
                                                                                                                     К-37516 
 
 
11. ЈАКШИЋ, Ђура 
          Дела Ђуре Јакшића. Књ. 2, Драме. - Земун : Напредак, 1911 (Београд : Нова 
штампарија - Давидовић). - 333 стр. ; 20 cm. - (Српски класични писци ; 1) 
                                                                                                               К-36517 
 
12. ЈАКШИЋ, Ђура     
          Дела Ђуре Јакшића. Књ. 3, Приповетке И / [Ђура Јакшић]. - Земун : 
Напредак, 1911 (Београд : Нова штампарија - Давидовић). - 397 стр. ; 19 cm. - 
(Српски класични писци ; 1)                                                                
                                                                                                              К-37518 
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13. ЈАКШИЋ, Ђура     
          Дела Ђуре Јакшића. Књ. 4, Приповетке, одломци, краћи прозни списи / [Ђура 
Јакшић]. - Земун : Напредак, 1911 (Београд : Нова штампарија - Давидовић). - 415 
стр. ; 19 cm. - (Српски класични писци ; 1) 
 
Тумачења непознатије речи: стр. 407-415.                                 К-37519 
 
 
14. ЈАКШИЋ, Стојан 
           О друштвеном просвећивању, о суделовању свештенства у њему и како би се 
код нас, угарских Срба, могло организовати / написао Стојан Јакшић, са додатком 
О судјеловању осталих сталежа и интелигенције у друштв. просвећивању од Јована 
Живојновића. - У Новом Саду : Штампарија Ђ. Ивковића, 1913. - 56 стр. ; 20 cm. - 
(Слогина књижница ; 2) 
 
Белешке уз текст                                                                          K-37505 
 
15. ЈОВАНОВИЋ-Змај, Јован 
           Одломци Змајеве аутобиографије. - Сремски Карловци : Друштво Змај, 1933 
(Сремски Карловци : Српска манастирска штампарија). - 78 стр. ; 21 cm 
 
Белешке: стр. 55-78.                                                                      K-37531 
 
 
16. ЈОВАНОВИЋ-Змај, Јован 
          Чика Јовин Невен. Књ. 1. - Београд : Г. Кон, 1931 (Београд : Орао). - 259 стр. : 
илустр. ; 24 cm                                                                              
                                                                                                          К-37526 
 
17. КАРАЏИЋ, Вук Стефановић 
           Српске народне пјесме. Књ. 1, У којој су различне женске пјесме / скупио их 
и на свијет издао Вук Стеф. Караџић. - Државно изд. - Биоград : Штампарија 
Краљевине Србије, 1891. - LXXX, 662 стр. : ноте ; 23 cm 
 
Посвета, предговор и поговор првој књизи првога издања; Посвета, предговор и 
речник другој књизи првога издања; Посвета, предговор и речник прве књиге 
Другога издања; Предговор прве књиге трећег издања: стр.I-LXXX. - Стр. 657-662: 
О овоме издању / Љуб.[омир] Стојанови[ћ].              
                                                                                                     К-37488 
 
18. КАРАЏИЋ, Вук Стефановић  
           Српске народне пјесме. Књ. 2, У којој су пјесме јуначке најстарије / скупио 
их и на свијет издао Вук Стеф. Караџић. - (2. државно изд.). - Биоград : Штампарија 
Краљевине Србије, 1895. - VI, 646 стр. ; 23 cm. - (Вукова дјела)       
                                                                                                              К-37487 
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19. KLEINES Handwörterbuch der Christlichen Symbolik : ein Hilfsbüchlein zum 
Verständnis der wichtigsten Sinnbilder in der Heiligen Schrift, im Dogma und im Kultus 
/ gesammenlt und herausgegeben von P. S. Liebmann. - Leipzig : Ph. Reclam jun., [s. a.]. 
- 239 str. ; 15 cm. - (Universal-Bibliothek ; 3065-3066) 
 
Got.                                                                                       К-37525 
 
 20. КЊИЖЕВНИ север : [часопис за књижевност, науку и културу] / уредник 
Миливоје В. Кнежевић. - Год. 1, бр. 1 (1925)-год. 11, бр. 12 (1935). - Суботица : 
[Књижевни север], 1925-1935 (Суботица : Градска штампарија). - 25 cm 
 
Месечно. - Ћир. и лат. - Уз поједине бројеве додатак "Ђачки радови."    
                                                                                                                        
                                                                                                       Кč-350 
(Год. 1927, br. 11) 
 
21. КОЧИЋ, Петар 
           Јауци са Змијања : прва хиљада / Петар Кочић. - У Загребу : штампа Српске 
штампарије, 1910. - 83, [4] стр. ; 19 cm 
 
Садржај: Змијање ; Молитва ; Вуков гај ; Кроз мећаву.        К-37501 
 
22. КОШУТИЋ, Радован  
            Примери књижевног језика руског. 1, Текстови / Рад. Кошутић. - Београд : 
Државна штампарија Краљевине Србије, 1910. - XII, 290 str. ; 25 cm. 
 
На спор насл. стр.: Русская хрестоматия.                     К-37489 
 
23. КОШУТИЋ, Радован 
            Примери књижевнога језика руског. 2, Напомене / Рад. Кошутић. - Београд : 
Државна штампарија Краљевине Србије, 1910. - 225 стр. ; 25 cm. 
 
На спор. насл. стр.: Русская хрестоматия.                      К-37490 
 
24. ЛЕМ, Мери 
           Шекспир у причама / М. [и] Ч. Лемб ; превео Милан Вујаклија. - Београд : Р. 
Д. Ћуковић, [б. г.] (Београд : "Давидовић"). - 170 стр. ; 20 cm         
                                                                                                  К-37524 
 
25. МАТАВУЉ, Симо 
           Завјет : драмат у четири чина / написао Симо Матавуљ. - У Биограду : 
Српска књижевна задруга, 1897 (у Биограду : штампано у Државној штампарији 
Краљевине Србије). - 83, 24 стр. ; 20 cm. - (Српска књижевна задруга ; 43) 
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- - Додатак : Правила Српске књижевне задруге, Добротвори Српске књижевне 
задруге, Повереници Српске књижевне задруге, Сакупљачи претплате, Издања 
Српске књижевне задруге.                                                 
                                                                                             К-37514 
 
26. МЕРЕШКОВСКИ, Дмитриј Сергејевич 
            Смрт богова : Јулијан Отпадник : историјски роман / Мерешковски ; [превео 
са рускога Никола Николајевић ; орнаменте израдио Томислав Кризман]. - [Београд 
: Савремена библиотека], 1923 (у Загребу : Краљ. земаљска тискара). - XVI, 385 стр. 
: слика Д. С. Мерешковског ; 18 cm. - (Савремена библиотека) 
 
Предговор: стр. VII-XVI.                                                              К-37523 
 
 
27. МИЈАТОВИЋ, Чедомиљ 
            Деспот Ђурађ Бранковић : господар Србима, Подунављу и Зетском 
приморју. Књ. 1, Од ступања Ђурђева на владу год. 1427 до првог ослобођења 
Србије од Турака год. 1444. / написао Чедомиљ Мијатовић. - У Београду : 
Штампано у Државној штампарији, 1880. - XXVIII, 410 стр. ; 24 cm. - (Издање 
Чупићеве задужбине ; 15)                                                                        
                                                                                                      К-37498 
28. МИЈАТОВИЋ, Чедомиљ 
           Деспот Ђурађ Бранковић. Књ. 2, Од првог ослобођења од Турака године 
1444. до смрти Ђурђеве године 1456. / написао Чедомиљ Мијатовић. - У Београду : 
штампано у Државној штампарији, 1882. - [6], 323 стр.; 24 cm - (Издање Чупићеве 
задужбине ; 18)                                                                          К-37499 
 
29. МИЛУТИНОВИЋ, Коста Н. 
            Томас Карлајл / К. [Коста] Н. Милутиновић. - Нови Сад : Штампарија 
Дунавске бановине, 1932 (Нови Сад : Штампарија Дунавске бановине). - 20 стр. ; 
23 cm 
 
П. о.: Летопис Матице српске.                                                   К-37502 
 
30. МИСАО : књижевно-политички часопис / уређују В. Живојиновић и С. 
Пандуровић. - Год. 1, књ. 1 св. 1 (1. новембар 1919)-год. 16, књ. 44, св. 8 (1937). - 
Београд : М. Ст. Јанковић, 1919-1937. - 23 cm 
 
Месечно. - Нумерација публикације на корицама не одговара нумерацији на 
насловној страни. - Од књ. 2/1920. нумерација свезака двострука; укупна 
нумерација свезака је на хрпту и понекад на насловној страни.     
                                                                                                              Кč-348 
(Год. 1924, 2) 
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31.Naš list / Glav. i od. urednik Stevan P. Bešević. – God. 1.br. 1(    ). Beograd: b.i.,    
 -    ; 28 cm                                                                                                    
                                                                                            Kč- 348     
 
32.  НЕВЕН : Чика Јовин лист / власник и уредник Јован Јовановић. - Год. 1, бр. 1 
(1880)-год. 12 (1891); 1898, бр. 1-1908, бр. 5/6 (8. март). - Нови Сад : Јован 
Јовановић, 1880-1891 ; 1898/99-1908 (Нови Сад : Штампарија А. Пајевића). - 
Илустр. ; 26 cm 
 
Два пута месечно осим јула и августа. - У Београду је 1891. године изашло 9 
бројева, а бр. 1-18 за 1889/90. годину изашли су у Загребу, а од тада се лист поново 
враћа у Нови Сад. - "Први репринт" издали су 1990.год. "Јовановић и син" п.о. и 
Творачка радионица "Баб" из Београда. - Од 1901. одговорни уредник Ђока 
Михајловић. Од 1891. одговорни уредник Корнел Јовановић, а од 1903. уредник 
Кузман Миловановић.                                                                
                                                                                                  Кč-347 
 (Год. 1886) 
 
 
33. НОВАКОВИЋ, Стојан 
           Срби и Турци XIV и XV века : историјске студије о првим борбама с 
најездом турском пре и после боја на Косову / од Стојана Новаковића. - [Београд] : 
Чупићева задужбина, 1893 (Београд : Државна штампарија). - VII, 397 стр. ; 24 cm. - 
(Издање Чупићеве задужбине ; 33) 
 
Регистар.                                                                                К-37492 
 
34. ОБРАДОВИЋ, Доситеј 
          Живот Доситеја Обрадовића / из његових дела саставио Тихомир Остојић. - 
Нови Сад : уређивач, 1911 (у Новом Саду : Учитељско деоничарско друштво " 
Натошевић"). - 81 стр. ; 21 cm. - (Одабрана дела за школу ; књ. 1) 
 
Речник: стр. 73-76.                                                                  К-37512 
 
35. ПЕТРОВ, Григориј Спиридонович 
           Браћа књижевници / Г. С. Петров ; с руског превела Зорка И. Бубало. - 
Дубровник : Матица српска, 1914 (Дубровник : Српска дубровачка штампарија). - 
185 стр., [1] лист с таблом ; 19 cm. - (Издање Матице српске у Дубровнику ; књ. 8) 
 
О писцу: стр. 5-6.                                                                 К-37520 
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36. ПЕТРОВИЋ Његош, Петар 
           Горски вијенац владике црногорскога Петра Петровића Његоша ; с 
коментаром Милана Решетара. - 5. изд. - У Биограду : С. Б. Цвијановић, 1909 
(Београд : Штампарија Д. Димитријевић). - LIX, 166 стр. ; 23 cm. 
 
Рјечник: стр. 151-166.                                                          К-37511 
 
 
37. ПОПОВИЋ, Павле 
           Преглед српске књижевности / Павле Поповић. - Београд : Штампано у новој 
штампарији "Давидовић", 1909. - XXIV, 486 стр. ; 19 cm. 
 
Предговор: стр. VII-XXI. - Напомене: стр. 447-459. – Регистар.       
                                                                                                             К-37513 
 
38. РАДОНИЋ, Јован 
          Гроф Ђорђе Бранковић и његово време / од Јов. [Јована] Радонића. - У 
Београду : Српска краљевска академија, 1911 (у Београду : Државна штампарија 
Краљевине Србије). - XI, 776 стр., 8 листова с таблама : илустр., факс. ; 24 cm. - 
(Задужбина доктора Љубомира Радивојевића / Српска краљевска академија ; књ. 9) 
                                                                                                
                                                                                                     К-37491 
 
39. РАКИЋ, Милан 
           Нове песме / М. М. Ракић. - Београд : С. Б. Цвијановић, 1912 (Београд : Нова 
штампарија Давидовић). - 64 стр. ; 22 cm                                    
                                                                                                  K-37529 
 
40. Сергъенко, Петр Алксеевич 
            Kakь живеть и работаеть гр. Л.Н.Толстой / П. Сергъенко. - 2. дополненное и 
исправленное изд. - Mосква : Типографија И. Д. Сытина, 1903. - 149 стр. : илустр., 
[12] стр. фотогр., [2] стр. факсимила ; 28 cm                                        

                                                                                          K-37535 
 
41. СКЕРЛИЋ, Јован  
    Светозар Марковић : његов живот, рад и идеје / Јован Скерлић. - Београд : Нова 
штампарија "Давидовић", 1910. - VII, 272 стр., [1] лист са сликом С. Марковића ; 23 
cm 
 
Напомене и библиографске референце уз текст.                 К-37497 
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42. СКЕРЛИЋ, Јован 
            Српска књижевност у XVIII веку. Књ. 1-2 / Јован Скерлић. - У Београду : 
Штампано у Државној штампарији Краљевине Србије, 1909. - 2 књ. у 1 (XIII, 481, 
[1] стр.) ; 24 cm. - (Посебна издања / Српска Краљевска академија ; 29) 
 
Збирка дата према КНБС, књ. 11, стр. 65. - Азбучни регистар имена лица. 
                                                                                               
                                                                                                 K-37532 
43. СРПСКЕ народне приче : из збирке народних приповједака Новице Шаулића. 
Књ. 1. Св. 3. - Београд : Издавачка књижарница Геце Кона, 1931 (Београд : 
Привредник). - XXIII, 187 стр. ; 20 cm 
 
Предговор: стр. XIII-XXIII. - Од Новице Шаулића: стр. V.       К-37500 
 
44. СТАЈИЋ, Васа 
           Између живота и књижевности : чланци и белешке Васе Стајића. - Панчево : 
Напредак, 1922 (Панчево : Напредак). - 209, [2] стр. ; 20 cm. - (Културни проблеми ; 
12) 
 
Библиографија: стр. [212].                                                                 K-37530 
 
 
45. СТАНОЈЕВИЋ, Станоје 
           Студије о српској дипломатици : XVIII Канцеларије : XIX Наредба за писање 
повеља / Ст.[Станоје] Станојевић. - Београд : [б. и.], 1933 (Београд : Слово). - 15 
стр. ; 24 cm 
 
П. о.: Глас / Српска краљевска наука; 156.                         K-37507 
 
46. СТАНОЈЕВИЋ, Станоје 
          Студије о српској дипломатици. XX, Састављање повеља. XXI, Писање 
повеља / Ст. Станојевић. - Београд : Српска краљевска академија, 1933.- 156-249 
стр.; 21 cm         
                                                                                                   
                                                                                                        K-37508 
47. СТАНОЈЕВИЋ, Станоје 
           Студије о српској дипломатици. XXII, Називи повеља. XXIII, Односи 
појединих момената при стварању и извршавању повеља / Ст. Станојевић. - 
Београд : Српска краљевска академија, 1934.- 53 стр.; 21 cm    
                                                                                                  К-37509 
 
48. СТАНОЈЕВИЋ, Станоје 
             Студије о српској дипломатици. XXIV, Утврђивање аутентичности повеља. 
XXV, О фалсификованим повељама. XXVI, Историја повеља - губљење - 
уништавање - чување - архиви. XXVII, Правна вредност повеља. XXVIII, Српске 
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повеље сачуване у преводу / Ст. Станојевић. - Београд : Српска краљевска 
академија, 1936.-120 стр; 21 cm                                                                         
                                                                                                       K-37506 
49. ТОМИЋ, Јован Н. 
            Историја у народним епским песмама о Марку Краљевићу. 1, Песме о Муси 
Кесеџији и Ђему Брђанину : историјска истраживања Јов. [Јована] Н. Томића. - 
[Београд] : Српска краљевска академија, 1909 (у Београду : Државна штампарија 
Краљевине Србије). - 208 стр. ; 24 cm. - (Посебна издања / Српска краљевска 
академија ; књ. 30. Философски и филолошки списи ; књ. 9)        
                                                                                                       К-37496 
50. ТРИФКОВИЋ, Коста 
             Драматски списи Косте Трифковића. Св. 1. - У Београду : Српска књижевна 
задруга, 1892 (у Београду : Државна штампарија Краљевине Србије). - XXIV, 126 
стр., [1] лист са ауторовом сликом ; 19 cm. - (Српска књижевна задруга ; 5) 
 
Коста Трифковић / Дан. [Данило] А. Живаљевић: стр. [V]-XXIV.  
                                                                                                          К-37515 
 
51. LA FONTAINE, Jean de 
    Fables de La Fontaine. - Paris : Ernest Flammarion, éditeur, [s. a.] (Paris : Imp. 
Hemmerlé et Ce). - 384 str. ; 19 cm. - (Les meilleurs auteurs classiques) 
 
Prvih 30 str. numerisano je rimskim brojevima. – Indeks.                     К-37521 
 
 
52. ЧЕХОВ, Антон Павлович 
           Црни монах и друге приповетке / Антон Чехов ; с руског превео Јован 
Максимовић. - Београд : Напредак, 1921 ([б.м. : б.и.]). - 206 стр. ; 20 cm. 
                                                                                                         
                                                                                                      К-37522 
 
53. ШЕВИЋ, Милан 
             Ђура Јакшић као педагог / Милан Шевић. - Београд : Издање књижарнице 
Јеремије Џелебџића, 1935. -15 стр; 21 cm                                                             
                                                                                                       K-37533 
 
54. ШЕВИЋ, Милан 
            О нашим људима : великим и малим / Милан Шевић. - Београд : [б. и.], 1928 
(Београд : Графички уметнички завод Планета). - 158 стр. ; 20 cm      
                                                                                                                 K-37528 


